重庆教育管理学校 2022 年信息公开工作情况的报告

根据重庆市教育委员会办公室《关于编报 2022 年高校 和直属单位信息公开工作年度报告的通知》(渝教办发〔2022〕 20号)要求,将 2022 年学校信息公开工作有关情况报告如 下:

一、概述

2022 年,学校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧密结合学校实际,认真贯彻落实《政府信息公开条例》及教育部办公厅、市政府办公厅、市教委办公室信息公开工作要求,始终秉持"真实准确、注重实效、方便群众、有利监督"的原则,充分利用门户网站、微信公众号、会议、文件、宣传栏、电子显示屏等多种形式,及时主动向社会公开学校各项工作,主动接受监督,最大限度保障社会公众及师生员工的知情权、参与权、表达权与监督权,充分发挥信息公开在促进学校改革、发展、稳定中的重要作用,推动治理体系和治理能力现代化,推动学校各项事业高质量发展。

二、主动公开情况

本年度,学校对师生员工和社会公众关注度高的学校发展、财务信息、科研申报、学生管理等重点领域信息进行主动公开。

- **1. 校园门户网站和**微信公众号**。**2022 年 1 月 1 日—2022 年 11 月 15 日,校园门户网站共公布消息 88 条。
- **2. 信息公开专栏。**2022 年 1 月 1 日—2022 年 11 月 15 日,公布消息 216 条。
- **3.** 印发各类文件。主要为校级各类文件,2022年1月1日—2022年11月15日,印发信息公开类文件24件。
- 4. 召开会议。2022年1月1日—2022年11月15日召 开教职工大会、职代会3次对教职工广泛关注的学校发展、 年度财务情况和购买扶贫产品情况等重点事项进行了公开。
 - 三、依申请公开情况
- 一年来,学校及时做好信息公开工作,未收到信息公开 申请。
- 四、因信息公开工作受到举报、复议、诉讼的情况 本年度未收到信息公开工作有关投诉、举报、诉讼等情况。

五、信息公开工作仍然存在的问题及下一步打算 经过工作的探索与实践,我校信息公开工作效果明显, 各项工作有力推动,进一步密切了党群干群关系、进一步转 变了工作作风、进一步激发了工作动力。在看到成绩的同时, 也清醒的认识到问题和不足。主要表现在:一是部分职能部 门对此项工作的认识不一,重视程度不一致,实际操作上还 缺乏一定有特色、有实效的工作方法;二是信息公开工作过 程中遇到一些新情况、新问题,解决方法还不够科学,在一定程度上影响信息公开工作的深入开展。下一步,我们将在认真总结的基础上,主要抓好以下三个方面的工作:一是充分调动干部群众参与信息公开的积极性,进一步丰富公开形式、载体,二是总结经验、长抓不懈,按照信息公开工作的要求,全面探索、稳妥推进信息务公开工作,把信息公开工作引向纵深,使之真正成为沟通的主渠道,推动信息公开工作不断加强。三是强化督促检查。为确保信息公开工作有效开展,发挥各种信息交流平台作用,强化舆论监督,促使信息公开工作逐步走上科学化、制度化的轨道,从而更好地服务于我校发展大局。

重庆教育管理学校 2022 年 11 月 15 日